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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине

Пятый семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)

1. Анализируемый период – это…

а) период времени, за который вычисляют среднее значение текущего коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных на данной линии производства;

б) период времени, за который вычисляют среднее значение коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных за этот период;

в) период времени, за который вычисляют среднее значение коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных на данной линии производства;

г) период времени, за который вычисляют среднее значение текущего коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных за этот период.

2. Текущий коэффициент вариации прочности бетона – это…

а) коэффициент вариации прочности бетона в контролируемой партии БСГ или конструкций;

б) среднее значение коэффициента вариации прочности бетона за анализируемый период при контроле по схемам А и В;

в) коэффициент вариации прочности бетона, рассчитываемый как средний для текущей партии и предыдущих проконтролированных партий БСГ или конструкций при контроле по схеме Б;

г) коэффициент вариации прочности бетона в контролируемой партии БСГ или конструкций при контроле по схеме Г.

3. Какие виды нормируемой прочности подлежат контролю при производстве бетонных смесей готовых?

а) прочность в проектном возрасте;

б) отпускная прочность;

в) передаточная прочность;

г) прочность в промежуточном возрасте.

4. В каком случае не производят контроль прочности монолитных конструкций в проектном возрасте?

а) если отпускная или передаточная прочность бетона составила 90% и более значения проектного класса;

б) если прочность бетона в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса;

в) если отпускная прочность бетона и прочность в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса;

г) если передаточная прочность бетона и прочность в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса.

5. Какое количество проб отбирают для определения прочности бетона монолитных конструкций по контрольным образцам, при условии невозможности определения сплошного контроля?

а) не менее 3 от каждой партии конструкций;

б) не менее 4 от каждой партии конструкций;

в) не менее 6 от каждой партии конструкций;

г) не менее 9 от каждой партии конструкций.

6. Какую воду, входящую в состав бетона, нельзя удалить высушиванием при 100 ºС?

а) свободную воду;

б) абсорбционно связанную воду;

в) механически связанную воду;

г) адсорбционно связанную воду.

7. Водоудерживающая способность раствора (бетонной смеси) – это…

а) минимальное количество воды в бетонной смеси, необходимое для обеспечения наиболее плотной укладки;

б) количество воды в бетонной смеси, при котором начинается её расслоение;

в) максимальное количество воды, которую бетонная смесь способна удержать без расслоения;

г) количество воды в бетонной смеси, при котором происходит образование адсорбционных слоев.

8. Для предохранения бетона от замораживания используют внутренний запас тепла бетона, для этого вводят добавки. Какие?

а) пластификаторы;

б) пластификаторы с эффектом предотвращения расслоения бетонной смеси;

в) пластификаторы с эффектом воздухововлечения;

г) противоморозные добавки.

9. При подборе состава малощебеночного бетона расход щебня составил 400кг/м3, на сколько изменится расход цемента, при условии, что необходимо получить смеси с одинаковой жесткостью?

а) 18%;

б) 24%;

в) 32%;

г) 38%.

10. Какой вид цемента рекомендуется к применению для увеличения гидратно связанной воды?

а) глиноземистый;

б) портландцемент;

в) композиционный портландцемент;

г) высокопрочный портландцемент.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)
1. Какое из требований является обязательным для склада цемента?

а) складирование цемента должно проходить в закрытых емкостях;

б) складирование цемента должно проходить в открытых емкостях для обеспечения проветривания;

в) складирование цемента должно проходить в штабелях;

г) складирование цемента должно проходить в полубункерных емкостях.

2. Какой должен быть запас цемента в тоннах (вместимость склада), при условии мощности предприятия 50 м3 изделий в год?

а) 400 – 600 тонн;

б) 1000 – 1700 тонн;

в) 2000 – 2500 тонн;

г) 2500 – 3500 тонн.

3. Какое из требований является обязательным для склада арматурной стали?

а) арматурная сталь должна хранится в штабелях;

б) арматурная сталь должна хранится в штабелях, сортировка по маркам, классам и диаметрам происходит в соседнем пролете в отсеки;

в) арматурная сталь должна хранится в штабелях, сортировка по маркам, классам и диаметрам происходит в соседнем пролете;

г) арматурная сталь должна хранится в штабелях, рассортированная по маркам, классам и диаметрам.

4. Какие специальные операции необходимы в качестве подготовки цемента при производстве легких бетонов?

а) мокрый домол с водой;

б) обогащение и сортировка;

в) подогрев с помощью паровых регистров;

г) мокрый домол с водой и введением химических добавок.

5. При приготовлении силикатобетонных смесей существует две технологии получения известково-кремнеземистого вяжущего: гидратная и кипелочная. Чем характеризуется гидратная технология?

а) при этой технологии гашеную известь получают готовую с завода-изготовителя;

б) при этой технологии известково-кремнезёмистое вяжущее получают из предварительно гашёной извести;

в) при этой технологии известь предварительно гасят в гидраторах периодического и непрерывного действия;

г) при этой технологии применяют виброперемешивание в смесителях турбулентного действия.

6. Какая из подготовительных операций обязательна при изготовлении ячеисто-бетонной смеси?

а) предварительный домол портландцемента;

б) предварительный сухой домол песка;

в) помол песка в шароых мельницах мокрым способом;

г) домол портландцемента с алюминиевым порошком.

7. Объемное виброуплотнение бетонной смеси осуществляется…?

а) на виброустановках;

б) в виброформах;

в) в кассетах;

г) навесными вибровозбудителями.

8. Какая рекомендуется амплитуда вибрирования при высоте изделия 20см?

а) ≈0,75мм;

б) ≈0,38мм;

в) ≈0,57мм;

г) ≈0,20мм.

9. Формование бетонной смеси с совмещением укладки бетонной смеси и уплотнением под вибрационным действием вибрируемого бункера является каким видом уплотнения бетонной смеси?

а) безвибрационное прессование;

б) вибропрокат;

в) виброштампование;

г) вибропротяжка.

10. Выберете определение, которое соответствует сути термообработки ЖБИ – электрообогрев.

а) это термообработка изделий, которая осуществляется путём пропускания тока через толщину бетона изделий с помощью металлических электродов, помещаемых внутрь или на поверхности изделий;

б) это термообработка изделий, которую производят при помощи вмонтированных в опалубку жёстких электрообогревателей (трубчатых, проволочных, сетчатых, греющих шнуров и т.д.);

в) это нагрев токопроводящих материалов (в том числе и бетонов) путём возбуждения в них электрических токов переменным электромагнитным полем;

г) это термообработка изделий, которую производят при помощи вмонтированных в изделие жёстких электрообогревателей (трубчатых, проволочных, сетчатых, греющих шнуров и т.д.).

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.4)

1. При подборе состава тяжелого высокопрочного бетона какая смесь песка и щебня считается оптимальной?

а) смесь, обеспечивающая минимальный расход цемента и необходимую подвижность;

б) смесь, обеспечивающая минимальную пустотность;

в) смесь со сниженным расходом песка;

г) смесь со сниженным расходом щебня.

2. При подборе состава тяжелого бетона какое соотношение П/Щ=r обеспечивает подвижность и прочность?

а) оптимальная r, она одна и та же;

б) для подвижности своя величина оптимального r, для обеспечения прочности своя;

в) r никак не влияет на подвижность, а только на прочность бетона;

г) r никак не влияет на прочность, а только обеспечивает подвижность.

3. При подборе состава тяжелого бетона толщина слоя цементного теста на зернах заполнителя (δ (м)) у двух бетонных смесей на различных материалах одинаковая, а какая подвижность этих смесей?

а) подвижность тоже одна и та же;

б) подвижность больше у той смеси, у которой выше расход щебня;

в) подвижность больше у той смеси, в которой удельная поверхность заполнителя выше;

г) подвижность больше у той смеси, у которой ниже пустотность заполнителей.

4. При подборе состава тяжелого бетона: в (1) составе модуль крупности песка Мк=2,2 во (2) модуль крупности Мк=1,5, какой расход цемента у этих составов?

а) у (1) выше расход цемента, чем у (2);

б) у (1) ниже расход цемента, по сравнению со (2);

в) расход цемента не зависит от модуля крупности песка, а только от пустотности щебня;

г) модуль крупности песка не учитывается при расчете состава бетона, следовательно он не влияет на расход цемента.

5. При подборе состава тяжелого бетона: в (1) составе модуль крупности песка Мк=1,7 во (2) модуль крупности Мк=2,5, какой расход цемента у этих составов?

а) у (1) выше расход цемента, чем у (2);

б) у (1) ниже расход цемента, по сравнению со (2);

в) расход цемента не зависит от модуля крупности песка, а только от пустотности щебня;

г) модуль крупности песка не учитывается при расчете состава бетона, следовательно он не влияет на расход цемента.

6. При подборе состава тяжелого бетона, что обеспечивает заданную прочность бетона?

а) правильное назначение водо-цементного отношения и расхода цемента;

б) правильное назначение водо-цементного отношения и расхода воды;

в) правильное назначение расхода цемента и расхода воды;

г) правильное соотношение мелкого и крупного заполнителя (П/Щ).

7. При подборе состава тяжелого бетона, что обеспечивает заданную подвижность бетонной смеси?

а) правильное назначение водо-цементного отношения;

б) правильное назначение расхода воды;

в) правильное назначение расхода цемента;

г) правильное соотношение мелкого и крупного заполнителя (П/Щ).

8. При подборе состава тяжелого бетона: что на практике означает приведенное уравнение
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а) сумма расходов, кг, компонентов должна обеспечивать получение 1000л бетонной смеси;

б) сумма расходов, м3, компонентов должна обеспечивать получение 1000л бетонной смеси;

в) обеспечивать такое количество цементного теста, которого хватить на обмазку зерен мелкого заполнителя с данной плотностью;

г) обеспечивать получение такого количества цементно-песчанного раствора, которого хватит для обмазки зерен крупного заполнителя с некоторой раздвижкой зерен.

9. При подборе состава тяжелого бетона: что на практике означает приведенное уравнение
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а) сумма расходов, кг, компонентов должна обеспечивать получение 1000л бетонной смеси;

б) сумма расходов, м3, компонентов должна обеспечивать получение 1000л бетонной смеси;

в) обеспечивать такое количество цементного теста, которого хватить на обмазку зерен мелкого заполнителя с данной плотностью;

г) обеспечивать получение такого количества цементно-песчанного раствора, которого хватит для обмазки зерен крупного заполнителя с некоторой раздвижкой зерен.

10. При подборе состава тяжелого бетона к чему приведет уменьшение расхода цемента ниже минимального значения?

а) повышению В/Ц, как следствие повышению расслаиваемости бетонной смеси;

б) бетонная смесь не будет обладать необходимой удобоукдаваемостью;

в) повышению расслаиваемости бетонной смеси, увеличению пустотности, снижению прочности;

г) повышению В/Ц, как следствие снижению подвижности бетонной смеси и снижению прочности бетона.

Шестой семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)

1. Анализируемый период – это…

а) период времени, за который вычисляют среднее значение текущего коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных на данной линии производства;

б) период времени, за который вычисляют среднее значение коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных за этот период;

в) период времени, за который вычисляют среднее значение коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных на данной линии производства;

г) период времени, за который вычисляют среднее значение текущего коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных за этот период.

2. Текущий коэффициент вариации прочности бетона – это…

а) коэффициент вариации прочности бетона в контролируемой партии БСГ или конструкций;

б) среднее значение коэффициента вариации прочности бетона за анализируемый период при контроле по схемам А и В;

в) коэффициент вариации прочности бетона, рассчитываемый как средний для текущей партии и предыдущих проконтролированных партий БСГ или конструкций при контроле по схеме Б;

г) коэффициент вариации прочности бетона в контролируемой партии БСГ или конструкций при контроле по схеме Г.

3. Какие виды нормируемой прочности подлежат контролю при производстве бетонных смесей готовых?

а) прочность в проектном возрасте;

б) отпускная прочность;

в) передаточная прочность;

г) прочность в промежуточном возрасте.

4. В каком случае не производят контроль прочности монолитных конструкций в проектном возрасте?

а) если отпускная или передаточная прочность бетона составила 90% и более значения проектного класса;

б) если прочность бетона в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса;

в) если отпускная прочность бетона и прочность в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса;

г) если передаточная прочность бетона и прочность в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса.

5. Какое количество проб отбирают для определения прочности бетона монолитных конструкций по контрольным образцам, при условии невозможности определения сплошного контроля?

а) не менее 3 от каждой партии конструкций;

б) не менее 4 от каждой партии конструкций;

в) не менее 6 от каждой партии конструкций;

г) не менее 9 от каждой партии конструкций.

6. При подборе состава тяжелого бетона, что обеспечивает заданную прочность бетона?

а) правильное назначение водо-цементного отношения и расхода цемента;

б) правильное назначение водо-цементного отношения и расхода воды;

в) правильное назначение расхода цемента и расхода воды;

г) правильное соотношение мелкого и крупного заполнителя (П/Щ).

7. При подборе состава тяжелого бетона, что обеспечивает заданную подвижность бетонной смеси?

а) правильное назначение водо-цементного отношения;

б) правильное назначение расхода воды;

в) правильное назначение расхода цемента;

г) правильное соотношение мелкого и крупного заполнителя (П/Щ).

8. При подборе состава тяжелого бетона: что на практике означает приведенное уравнение
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а) сумма расходов, кг, компонентов должна обеспечивать получение 1000л бетонной смеси;

б) сумма расходов, м3, компонентов должна обеспечивать получение 1000л бетонной смеси;

в) обеспечивать такое количество цементного теста, которого хватить на обмазку зерен мелкого заполнителя с данной плотностью;

г) обеспечивать получение такого количества цементно-песчанного раствора, которого хватит для обмазки зерен крупного заполнителя с некоторой раздвижкой зерен.

9. При подборе состава тяжелого бетона: что на практике означает приведенное уравнение
[image: image4.wmf].
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а) сумма расходов, кг, компонентов должна обеспечивать получение 1000л бетонной смеси;

б) сумма расходов, м3, компонентов должна обеспечивать получение 1000л бетонной смеси;

в) обеспечивать такое количество цементного теста, которого хватить на обмазку зерен мелкого заполнителя с данной плотностью;

г) обеспечивать получение такого количества цементно-песчанного раствора, которого хватит для обмазки зерен крупного заполнителя с некоторой раздвижкой зерен.

10. При подборе состава тяжелого бетона к чему приведет уменьшение расхода цемента ниже минимального значения?

а) повышению В/Ц, как следствие повышению расслаиваемости бетонной смеси;

б) бетонная смесь не будет обладать необходимой удобоукдаваемостью;

в) повышению расслаиваемости бетонной смеси, увеличению пустотности, снижению прочности;

г) повышению В/Ц, как следствие снижению подвижности бетонной смеси и снижению прочности бетона.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)

1. Какое из требований является обязательным для склада цемента?

а) складирование цемента должно проходить в закрытых емкостях;

б) складирование цемента должно проходить в открытых емкостях для обеспечения проветривания;

в) складирование цемента должно проходить в штабелях;

г) складирование цемента должно проходить в полубункерных емкостях.

2. Какой должен быть запас цемента в тоннах (вместимость склада), при условии мощности предприятия 50 м3 изделий в год?

а) 400 – 600 тонн;

б) 1000 – 1700 тонн;

в) 2000 – 2500 тонн;

г) 2500 – 3500 тонн.

3. Какое из требований является обязательным для склада арматурной стали?

а) арматурная сталь должна хранится в штабелях;

б) арматурная сталь должна хранится в штабелях, сортировка по маркам, классам и диаметрам происходит в соседнем пролете в отсеки;

в) арматурная сталь должна хранится в штабелях, сортировка по маркам, классам и диаметрам происходит в соседнем пролете;

г) арматурная сталь должна хранится в штабелях, рассортированная по маркам, классам и диаметрам.

4. Какие специальные операции необходимы в качестве подготовки цемента при производстве легких бетонов?

а) мокрый домол с водой;

б) обогащение и сортировка;

в) подогрев с помощью паровых регистров;

г) мокрый домол с водой и введением химических добавок.

5. При приготовлении силикатобетонных смесей существует две технологии получения известково-кремнеземистого вяжущего: гидратная и кипелочная. Чем характеризуется гидратная технология?

а) при этой технологии гашеную известь получают готовую с завода-изготовителя;

б) при этой технологии известково-кремнезёмистое вяжущее получают из предварительно гашёной извести;

в) при этой технологии известь предварительно гасят в гидраторах периодического и непрерывного действия;

г) при этой технологии применяют виброперемешивание в смесителях турбулентного действия.

6. Какая из подготовительных операций обязательна при изготовлении ячеисто-бетонной смеси?

а) предварительный домол портландцемента;

б) предварительный сухой домол песка;

в) помол песка в шароых мельницах мокрым способом;

г) домол портландцемента с алюминиевым порошком.

7. Какое из требований является обязательным для склада цемента?

а) складирование цемента должно проходить на закрытом эстакадно-траншейном полубункерном складе;

б) складирование вяжущего следует производить в закрытых ёмкостях, защищённых от попадания атмосферных осадков;

в) складирование цемента должно проходить в открытых емкостях для обеспечения проветривания;

г) склад вяжущего должен располагаться полубункерных емкостях.

8. Какая рекомендуется амплитуда вибрирования при высоте изделия 20см?

а) ≈0,75мм;

б) ≈0,38мм;

в) ≈0,57мм;

г) ≈0,20мм.

9. Формование бетонной смеси с совмещением укладки бетонной смеси и уплотнением под вибрационным действием вибрируемого бункера является каким видом уплотнения бетонной смеси?

а) безвибрационное прессование;

б) вибропрокат;

в) виброштампование;

г) вибропротяжка.

10. Выберете определение, которое соответствует сути термообработки ЖБИ – электрообогрев.

а) это термообработка изделий, которая осуществляется путём пропускания тока через толщину бетона изделий с помощью металлических электродов, помещаемых внутрь или на поверхности изделий;

б) это термообработка изделий, которую производят при помощи вмонтированных в опалубку жёстких электрообогревателей (трубчатых, проволочных, сетчатых, греющих шнуров и т.д.);

в) это нагрев токопроводящих материалов (в том числе и бетонов) путём возбуждения в них электрических токов переменным электромагнитным полем;

г) это термообработка изделий, которую производят при помощи вмонтированных в изделие жёстких электрообогревателей (трубчатых, проволочных, сетчатых, греющих шнуров и т.д.).

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.4)

1. При подборе состава тяжелого бетона к чему приведет уменьшение расхода цемента ниже минимального значения?

а) повышению В/Ц, как следствие повышению расслаиваемости бетонной смеси;

б) бетонная смесь не будет обладать необходимой удобоукдаваемостью;

в) повышению расслаиваемости бетонной смеси, увеличению пустотности, снижению прочности;

г) повышению В/Ц, как следствие снижению подвижности бетонной смеси и снижению прочности бетона.

2. При подборе состава тяжелого бетона от чего зависит минимальный расход цемента, назначаемый нормативными документами?

а) от необходимой консистенции бетонной смеси;

б) от необходимой консистенции бетонной смеси и соотношения П/Щ;

в) от необходимой консистенции бетонной смеси и наибольшей крупности заполнителя;

г) от консистенции бетонной смеси и крупности мелкого заполнителя.

3. При подборе подвижной смеси для изготовления тяжелого бетона, повлияют ли изменения в составе заполнителей на минимальный расход цемента, назначаемый нормативными документами?

а) при замене крупного песка мелким минимально допустимый расход цемента возрастет;

б) при замене крупного песка мелким минимально допустимый расход цемента снизится;

в) при замене щебня с Dнаиб=10мм на щебень Dнаиб=40мм минимально допустимый расход цемента возрастет;

г) при замене щебня с Dнаиб=10мм на щебень Dнаиб=40мм минимально допустимый расход цемента снизится.

4. При подборе состава тяжелого бетона получили расход цемента ниже минимально допустимого?

а) принимаем расход цемента равный минимальному;

б) принимаем расход цемента по расчету;

в) необходимо снизить класс используемого цемента;

г) необходимо ввести микронаполнитель в цемент до достижения расходы равного минимальному.

5. При подборе состава тяжелого бетона получили расход высокомарочного цемента ниже минимально допустимого?

а) принимаем расход цемента равный минимальному;

б) принимаем расход цемента по расчету;

в) необходимо снизить класс используемого цемента;

г) необходимо ввести микронаполнитель в цемент до достижения расходы равного минимальному.

6. Руководствуясь каким условием рассчитывают содержание цеска и щебня при расчете состава тяжелого бетона?

а) из условия получения бетона плотного строения;

б) из условия получения бетона плотного строения и с оптимальным расходом цемента;

в) из условия получения бетона с минимальным расходом цемента и песка;

г) из условия получения бетона плотного строения с минимальным расходом цемента.

7. При подборе состава тяжелого высокопрочного бетона какая смесь песка и щебня считается оптимальной?

а) смесь, обеспечивающая минимальный расход цемента и необходимую подвижность;

б) смесь, обеспечивающая минимальную пустотность;

в) смесь со сниженным расходом песка;

г) смесь со сниженным расходом щебня.

8. При подборе состава тяжелого бетона какое соотношение П/Щ=r обеспечивает подвижность и прочность?

а) оптимальная r, она одна и та же;

б) для подвижности своя величина оптимального r, для обеспечения прочности своя;

в) r никак не влияет на подвижность, а только на прочность бетона;

г) r никак не влияет на прочность, а только обеспечивает подвижность.

9. При подборе состава тяжелого бетона толщина слоя цементного теста на зернах заполнителя (δ (м)) у двух бетонных смесей на различных материалах одинаковая, а какая подвижность этих смесей?

а) подвижность тоже одна и та же;

б) подвижность больше у той смеси, у которой выше расход щебня;

в) подвижность больше у той смеси, в которой удельная поверхность заполнителя выше;

г) подвижность больше у той смеси, у которой ниже пустотность заполнителей.

10. При подборе состава тяжелого бетона: в (1) составе модуль крупности песка Мк=2,2 во (2) модуль крупности Мк=1,5, какой расход цемента у этих составов?

а) у (1) выше расход цемента, чем у (2);

б) у (1) ниже расход цемента, по сравнению со (2);

в) расход цемента не зависит от модуля крупности песка, а только от пустотности щебня;

г) модуль крупности песка не учитывается при расчете состава бетона, следовательно, он не влияет на расход цемента.

Седьмой семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)

1. Анализируемый период – это…

а) период времени, за который вычисляют среднее значение текущего коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных на данной линии производства;

б) период времени, за который вычисляют среднее значение коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных за этот период;

в) период времени, за который вычисляют среднее значение коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных на данной линии производства;

г) период времени, за который вычисляют среднее значение текущего коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных за этот период.

2. Текущий коэффициент вариации прочности бетона – это…

а) коэффициент вариации прочности бетона в контролируемой партии БСГ или конструкций;

б) среднее значение коэффициента вариации прочности бетона за анализируемый период при контроле по схемам А и В;

в) коэффициент вариации прочности бетона, рассчитываемый как средний для текущей партии и предыдущих проконтролированных партий БСГ или конструкций при контроле по схеме Б;

г) коэффициент вариации прочности бетона в контролируемой партии БСГ или конструкций при контроле по схеме Г.

3. Какие виды нормируемой прочности подлежат контролю при производстве бетонных смесей готовых?

а) прочность в проектном возрасте;

б) отпускная прочность;

в) передаточная прочность;

г) прочность в промежуточном возрасте.

4. В каком случае не производят контроль прочности монолитных конструкций в проектном возрасте?

а) если отпускная или передаточная прочность бетона составила 90% и более значения проектного класса;

б) если прочность бетона в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса;

в) если отпускная прочность бетона и прочность в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса;

г) если передаточная прочность бетона и прочность в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса.

5. Какое количество проб отбирают для определения прочности бетона монолитных конструкций по контрольным образцам, при условии невозможности определения сплошного контроля?

а) не менее 3 от каждой партии конструкций;

б) не менее 4 от каждой партии конструкций;

в) не менее 6 от каждой партии конструкций;

г) не менее 9 от каждой партии конструкций.

6. При подборе состава тяжелого бетона от чего зависит минимальный расход цемента, назначаемый нормативными документами?

а) от необходимой консистенции бетонной смеси;

б) от необходимой консистенции бетонной смеси и соотношения П/Щ;

в) от необходимой консистенции бетонной смеси и наибольшей крупности заполнителя;

г) от консистенции бетонной смеси и крупности мелкого заполнителя.

7. При подборе подвижной смеси для изготовления тяжелого бетона, повлияют ли изменения в составе заполнителей на минимальный расход цемента, назначаемый нормативными документами?

а) при замене крупного песка мелким минимально допустимый расход цемента возрастет;

б) при замене крупного песка мелким минимально допустимый расход цемента снизится;

в) при замене щебня с Dнаиб=10мм на щебень Dнаиб=40мм минимально допустимый расход цемента возрастет;

г) при замене щебня с Dнаиб=10мм на щебень Dнаиб=40мм минимально допустимый расход цемента снизится.

8. При подборе состава тяжелого бетона получили расход цемента ниже минимально допустимого?

а) принимаем расход цемента равный минимальному;

б) принимаем расход цемента по расчету;

в) необходимо снизить класс используемого цемента;

г) необходимо ввести микронаполнитель в цемент до достижения расходы равного минимальному.

9. При подборе состава тяжелого бетона получили расход высокомарочного цемента ниже минимально допустимого?

а) принимаем расход цемента равный минимальному;

б) принимаем расход цемента по расчету;

в) необходимо снизить класс используемого цемента;

г) необходимо ввести микронаполнитель в цемент до достижения расходы равного минимальному.

10. При подборе состава тяжелого бетона какая смесь песка и щебня считается оптимальной?

а) смесь, обеспечивающая минимальный расход цемента и необходимую подвижность;

б) смесь, обеспечивающая минимальную пустотность;

в) смесь со сниженным расходом песка;

г) смесь со сниженным расходом щебня.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)

1. При подборе состава тяжелого высокопрочного бетона какая смесь песка и щебня считается оптимальной?

а) смесь, обеспечивающая минимальный расход цемента и необходимую подвижность;

б) смесь, обеспечивающая минимальную пустотность;

в) смесь со сниженным расходом песка;

г) смесь со сниженным расходом щебня.

2. При подборе состава тяжелого бетона какое соотношение П/Щ=r обеспечивает подвижность и прочность?

а) оптимальная r, она одна и та же;

б) для подвижности своя величина оптимального r, для обеспечения прочности своя;

в) r никак не влияет на подвижность, а только на прочность бетона;

г) r никак не влияет на прочность, а только обеспечивает подвижность.

3. Какое из требований является обязательным для склада цемента?

а) складирование цемента должно проходить в закрытых емкостях;

б) складирование цемента должно проходить в открытых емкостях для обеспечения проветривания;

в) складирование цемента должно проходить в штабелях;

г) складирование цемента должно проходить в полубункерных емкостях.

4. Какой должен быть запас цемента в тоннах (вместимость склада), при условии мощности предприятия 50 м3 изделий в год?

а) 400 – 600 тонн;

б) 1000 – 1700 тонн;

в) 2000 – 2500 тонн;

г) 2500 – 3500 тонн.

5. При подборе состава тяжелого бетона: в (1) составе модуль крупности песка Мк=1,7 во (2) модуль крупности Мк=2,5, какой расход цемента у этих составов?

а) у (1) выше расход цемента, чем у (2);

б) у (1) ниже расход цемента, по сравнению со (2);

в) расход цемента не зависит от модуля крупности песка, а только от пустотности щебня;

г) модуль крупности песка не учитывается при расчете состава бетона, следовательно он не влияет на расход цемента.

6. При подборе состава тяжелого бетона: состав с расходом сухих материалов называется?

а) исходный;

б) полевой;

в) производственный;

г) номинальный.

7. При подборе состава тяжелого бетона: состав с расходом материалов, учитывающий их влажность, называется?

а) лабораторный;

б) полевой;

в) рабочий;

г) номинальный.

8. На сколько суток должен быть запас заполнителя на производстве ЖБИ?

а) не менее 7 – 10 суток;

б) не менее 2 – 3 суток;

в) не менее 15 – 20 суток;

г) не менее 1 суток.

9. Какие мероприятия предусматривают на складах заполнителей предприятий по производству ЖБИ в условиях хранения в зимнее время?

а) подогрев;

б) увлажнение паром;

в) не требуется специальных мероприятий;

г) увлажнение.

10. При подборе состава тяжелого бетона: какое В/Ц рекомендуется для тяжелого бетона с повышенными требованиями по морозостойкости?

а) В/Ц ≥0,4;

б) В/Ц≤0,4;

в) В/Ц≤0,5;

г) В/Ц≥0,5.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.4)

1. При подборе состава тяжелого бетона: какое из утверждений справедливо для коэффициента раздвижки зерен?

а) α в незначительной степени зависит от мелкого заполнителя, а больше зависит от крупности щебня;

б) α в незначительной степени зависит от мелкого заполнителя, а больше зависит от пустотности щебня;

в) в пластичной бетонной смеси α увеличивается с увеличением ЦТ и уменьшается с увеличением крупности песка;

г) в пластичной бетонной смеси α увеличивается с увеличением ЦТ и уменьшается с увеличением крупности щебня.

2. При подборе состава тяжелого бетона: какое из утверждений справедливо для коэффициента раздвижки зерен?

а) α в незначительной степени зависит от крупного заполнителя, а больше зависит от крупности песка;

б) α в незначительной степени зависит от мелкого заполнителя, а больше зависит от пустотности щебня;

в) в пластичной бетонной смеси α уменьшается с увеличением ЦТ и с увеличением крупности песка;

г) в пластичной бетонной смеси α увеличивается с увеличением ЦТ и уменьшается с увеличением крупности щебня.

3. В легких бетонах введение в состав пористого крупного заполнителя приводит?

а) к снижении. водопотребности смеси;

б) к снижению прочности цементного камня;

в) с увеличению расхода песка;

г) к увеличению расхода цемента.

4. Для легких бетонов справедливо утверждение…

а) пористые заполнители уменьшают расход цемента;

б) водопотребность бетонных смесей на пористых заполнителях ниже;

в) бетонные смеси менее подвижны;

г) каждому пористому заполнителю соответствует свой предел прочности.

5. Бетонная смесь имела состав: портландцемент, вода, речной песок, известняковый щебень. Часть речного песка заменили керамзитовым. Как это отразится на свойствах бетонной смеси?

а) увеличит удобоукладываемость;

б) может привести к расслоению бетонной смеси;

в) жесткость смеси снизится;

г) даст хорошее заполнение пустот между зернами крупного заполнителя за счет пористой поверхности.

6. При подборе состава тяжелого бетона от чего зависит минимальный расход цемента, назначаемый нормативными документами?

а) от необходимой консистенции бетонной смеси;

б) от необходимой консистенции бетонной смеси и соотношения П/Щ;

в) от необходимой консистенции бетонной смеси и наибольшей крупности заполнителя;

г) от консистенции бетонной смеси и крупности мелкого заполнителя.

7. При подборе подвижной смеси для изготовления тяжелого бетона, повлияют ли изменения в составе заполнителей на минимальный расход цемента, назначаемый нормативными документами?

а) при замене крупного песка мелким минимально допустимый расход цемента возрастет;

б) при замене крупного песка мелким минимально допустимый расход цемента снизится;

в) при замене щебня с Dнаиб=10мм на щебень Dнаиб=40мм минимально допустимый расход цемента возрастет;

г) при замене щебня с Dнаиб=10мм на щебень Dнаиб=40мм минимально допустимый расход цемента снизится.

8. При подборе состава тяжелого бетона получили расход цемента ниже минимально допустимого?

а) принимаем расход цемента равный минимальному;

б) принимаем расход цемента по расчету;

в) необходимо снизить класс используемого цемента;

г) необходимо ввести микронаполнитель в цемент до достижения расходы равного минимальному.

9. При подборе состава тяжелого бетона получили расход высокомарочного цемента ниже минимально допустимого?

а) принимаем расход цемента равный минимальному;

б) принимаем расход цемента по расчету;

в) необходимо снизить класс используемого цемента;

г) необходимо ввести микронаполнитель в цемент до достижения расходы равного минимальному.

10. При подборе состава тяжелого бетона какая смесь песка и щебня считается оптимальной?

а) смесь, обеспечивающая минимальный расход цемента и необходимую подвижность;

б) смесь, обеспечивающая минимальную пустотность;

в) смесь со сниженным расходом песка;

г) смесь со сниженным расходом щебня.

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Пятый семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)

1. Анализируемый период – это…

а) период времени, за который вычисляют среднее значение текущего коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных на данной линии производства;

б) период времени, за который вычисляют среднее значение коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных за этот период;

в) период времени, за который вычисляют среднее значение коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных на данной линии производства;

г) период времени, за который вычисляют среднее значение текущего коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных за этот период.

2. Текущий коэффициент вариации прочности бетона – это…

а) коэффициент вариации прочности бетона в контролируемой партии БСГ или конструкций;

б) среднее значение коэффициента вариации прочности бетона за анализируемый период при контроле по схемам А и В;

в) коэффициент вариации прочности бетона, рассчитываемый как средний для текущей партии и предыдущих проконтролированных партий БСГ или конструкций при контроле по схеме Б;

г) коэффициент вариации прочности бетона в контролируемой партии БСГ или конструкций при контроле по схеме Г.

3. Какие виды нормируемой прочности подлежат контролю при производстве бетонных смесей готовых?

а) прочность в проектном возрасте;

б) отпускная прочность;

в) передаточная прочность;

г) прочность в промежуточном возрасте.

4. В каком случае не производят контроль прочности монолитных конструкций в проектном возрасте?

а) если отпускная или передаточная прочность бетона составила 90% и более значения проектного класса;

б) если прочность бетона в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса;

в) если отпускная прочность бетона и прочность в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса;

г) если передаточная прочность бетона и прочность в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса.

5. Какое количество проб отбирают для определения прочности бетона монолитных конструкций по контрольным образцам, при условии невозможности определения сплошного контроля?

а) не менее 3 от каждой партии конструкций;

б) не менее 4 от каждой партии конструкций;

в) не менее 6 от каждой партии конструкций;

г) не менее 9 от каждой партии конструкций.

6. Какую воду, входящую в состав бетона, нельзя удалить высушиванием при 100 ºС?

а) свободную воду;

б) абсорбционно связанную воду;

в) механически связанную воду;

г) адсорбционно связанную воду.

7. Водоудерживающая способность раствора (бетонной смеси) – это…

а) минимальное количество воды в бетонной смеси, необходимое для обеспечения наиболее плотной укладки;

б) количество воды в бетонной смеси, при котором начинается её расслоение;

в) максимальное количество воды, которую бетонная смесь способна удержать без расслоения;

г) количество воды в бетонной смеси, при котором происходит образование адсорбционных слоев.

8. Для предохранения бетона от замораживания используют внутренний запас тепла бетона, для этого вводят добавки. Какие?

а) пластификаторы;

б) пластификаторы с эффектом предотвращения расслоения бетонной смеси;

в) пластификаторы с эффектом воздухововлечения;

г) противоморозные добавки.

9. При подборе состава малощебеночного бетона расход щебня составил 400кг/м3, на сколько изменится расход цемента, при условии, что необходимо получить смеси с одинаковой жесткостью?

а) 18%;

б) 24%;

в) 32%;

г) 38%.

10. Какой вид цемента рекомендуется к применению для увеличения гидратно связанной воды?

а) глиноземистый;

б) портландцемент;

в) композиционный портландцемент;

г) высокопрочный портландцемент.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)

1. Какое из требований является обязательным для склада цемента?

а) складирование цемента должно проходить в закрытых емкостях;

б) складирование цемента должно проходить в открытых емкостях для обеспечения проветривания;

в) складирование цемента должно проходить в штабелях;

г) складирование цемента должно проходить в полубункерных емкостях.

2. Какой должен быть запас цемента в тоннах (вместимость склада), при условии мощности предприятия 50 м3 изделий в год?

а) 400 – 600 тонн;

б) 1000 – 1700 тонн;

в) 2000 – 2500 тонн;

г) 2500 – 3500 тонн.

3. Какое из требований является обязательным для склада арматурной стали?

а) арматурная сталь должна хранится в штабелях;

б) арматурная сталь должна хранится в штабелях, сортировка по маркам, классам и диаметрам происходит в соседнем пролете в отсеки;

в) арматурная сталь должна хранится в штабелях, сортировка по маркам, классам и диаметрам происходит в соседнем пролете;

г) арматурная сталь должна хранится в штабелях, рассортированная по маркам, классам и диаметрам.

4. Какие специальные операции необходимы в качестве подготовки цемента при производстве легких бетонов?

а) мокрый домол с водой;

б) обогащение и сортировка;

в) подогрев с помощью паровых регистров;

г) мокрый домол с водой и введением химических добавок.

5. При приготовлении силикатобетонных смесей существует две технологии получения известково-кремнеземистого вяжущего: гидратная и кипелочная. Чем характеризуется гидратная технология?

а) при этой технологии гашеную известь получают готовую с завода-изготовителя;

б) при этой технологии известково-кремнезёмистое вяжущее получают из предварительно гашёной извести;

в) при этой технологии известь предварительно гасят в гидраторах периодического и непрерывного действия;

г) при этой технологии применяют виброперемешивание в смесителях турбулентного действия.

6. Какая из подготовительных операций обязательна при изготовлении ячеисто-бетонной смеси?

а) предварительный домол портландцемента;

б) предварительный сухой домол песка;

в) помол песка в шароых мельницах мокрым способом;

г) домол портландцемента с алюминиевым порошком.

7. Объемное виброуплотнение бетонной смеси осуществляется…?

а) на виброустановках;

б) в виброформах;

в) в кассетах;

г) навесными вибровозбудителями.

8. Какая рекомендуется амплитуда вибрирования при высоте изделия 20см?

а) ≈0,75мм;

б) ≈0,38мм;

в) ≈0,57мм;

г) ≈0,20мм.

9. Формование бетонной смеси с совмещением укладки бетонной смеси и уплотнением под вибрационным действием вибрируемого бункера является каким видом уплотнения бетонной смеси?

а) безвибрационное прессование;

б) вибропрокат;

в) виброштампование;

г) вибропротяжка.

10. Выберете определение, которое соответствует сути термообработки ЖБИ – электрообогрев.

а) это термообработка изделий, которая осуществляется путём пропускания тока через толщину бетона изделий с помощью металлических электродов, помещаемых внутрь или на поверхности изделий;

б) это термообработка изделий, которую производят при помощи вмонтированных в опалубку жёстких электрообогревателей (трубчатых, проволочных, сетчатых, греющих шнуров и т.д.);

в) это нагрев токопроводящих материалов (в том числе и бетонов) путём возбуждения в них электрических токов переменным электромагнитным полем;

г) это термообработка изделий, которую производят при помощи вмонтированных в изделие жёстких электрообогревателей (трубчатых, проволочных, сетчатых, греющих шнуров и т.д.).

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.4)

1. При подборе состава тяжелого высокопрочного бетона какая смесь песка и щебня считается оптимальной?

а) смесь, обеспечивающая минимальный расход цемента и необходимую подвижность;

б) смесь, обеспечивающая минимальную пустотность;

в) смесь со сниженным расходом песка;

г) смесь со сниженным расходом щебня.

2. При подборе состава тяжелого бетона какое соотношение П/Щ=r обеспечивает подвижность и прочность?

а) оптимальная r, она одна и та же;

б) для подвижности своя величина оптимального r, для обеспечения прочности своя;

в) r никак не влияет на подвижность, а только на прочность бетона;

г) r никак не влияет на прочность, а только обеспечивает подвижность.

3. При подборе состава тяжелого бетона толщина слоя цементного теста на зернах заполнителя (δ (м)) у двух бетонных смесей на различных материалах одинаковая, а какая подвижность этих смесей?

а) подвижность тоже одна и та же;

б) подвижность больше у той смеси, у которой выше расход щебня;

в) подвижность больше у той смеси, в которой удельная поверхность заполнителя выше;

г) подвижность больше у той смеси, у которой ниже пустотность заполнителей.

4. При подборе состава тяжелого бетона: в (1) составе модуль крупности песка Мк=2,2 во (2) модуль крупности Мк=1,5, какой расход цемента у этих составов?

а) у (1) выше расход цемента, чем у (2);

б) у (1) ниже расход цемента, по сравнению со (2);

в) расход цемента не зависит от модуля крупности песка, а только от пустотности щебня;

г) модуль крупности песка не учитывается при расчете состава бетона, следовательно он не влияет на расход цемента.

5. При подборе состава тяжелого бетона: в (1) составе модуль крупности песка Мк=1,7 во (2) модуль крупности Мк=2,5, какой расход цемента у этих составов?

а) у (1) выше расход цемента, чем у (2);

б) у (1) ниже расход цемента, по сравнению со (2);

в) расход цемента не зависит от модуля крупности песка, а только от пустотности щебня;

г) модуль крупности песка не учитывается при расчете состава бетона, следовательно он не влияет на расход цемента.

6. При подборе состава тяжелого бетона, что обеспечивает заданную прочность бетона?

а) правильное назначение водо-цементного отношения и расхода цемента;

б) правильное назначение водо-цементного отношения и расхода воды;

в) правильное назначение расхода цемента и расхода воды;

г) правильное соотношение мелкого и крупного заполнителя (П/Щ).

7. При подборе состава тяжелого бетона, что обеспечивает заданную подвижность бетонной смеси?

а) правильное назначение водо-цементного отношения;

б) правильное назначение расхода воды;

в) правильное назначение расхода цемента;

г) правильное соотношение мелкого и крупного заполнителя (П/Щ).

8. При подборе состава тяжелого бетона: что на практике означает приведенное уравнение
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а) сумма расходов, кг, компонентов должна обеспечивать получение 1000л бетонной смеси;

б) сумма расходов, м3, компонентов должна обеспечивать получение 1000л бетонной смеси;

в) обеспечивать такое количество цементного теста, которого хватить на обмазку зерен мелкого заполнителя с данной плотностью;

г) обеспечивать получение такого количества цементно-песчанного раствора, которого хватит для обмазки зерен крупного заполнителя с некоторой раздвижкой зерен.

9. При подборе состава тяжелого бетона: что на практике означает приведенное уравнение
[image: image6.wmf].
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а) сумма расходов, кг, компонентов должна обеспечивать получение 1000л бетонной смеси;

б) сумма расходов, м3, компонентов должна обеспечивать получение 1000л бетонной смеси;

в) обеспечивать такое количество цементного теста, которого хватить на обмазку зерен мелкого заполнителя с данной плотностью;

г) обеспечивать получение такого количества цементно-песчанного раствора, которого хватит для обмазки зерен крупного заполнителя с некоторой раздвижкой зерен.

10. При подборе состава тяжелого бетона к чему приведет уменьшение расхода цемента ниже минимального значения?

а) повышению В/Ц, как следствие повышению расслаиваемости бетонной смеси;

б) бетонная смесь не будет обладать необходимой удобоукдаваемостью;

в) повышению расслаиваемости бетонной смеси, увеличению пустотности, снижению прочности;

г) повышению В/Ц, как следствие снижению подвижности бетонной смеси и снижению прочности бетона.

Шестой семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)

1. Анализируемый период – это…

а) период времени, за который вычисляют среднее значение текущего коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных на данной линии производства;

б) период времени, за который вычисляют среднее значение коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных за этот период;

в) период времени, за который вычисляют среднее значение коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных на данной линии производства;

г) период времени, за который вычисляют среднее значение текущего коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных за этот период.

2. Текущий коэффициент вариации прочности бетона – это…

а) коэффициент вариации прочности бетона в контролируемой партии БСГ или конструкций;

б) среднее значение коэффициента вариации прочности бетона за анализируемый период при контроле по схемам А и В;

в) коэффициент вариации прочности бетона, рассчитываемый как средний для текущей партии и предыдущих проконтролированных партий БСГ или конструкций при контроле по схеме Б;

г) коэффициент вариации прочности бетона в контролируемой партии БСГ или конструкций при контроле по схеме Г.

3. Какие виды нормируемой прочности подлежат контролю при производстве бетонных смесей готовых?

а) прочность в проектном возрасте;

б) отпускная прочность;

в) передаточная прочность;

г) прочность в промежуточном возрасте.

4. В каком случае не производят контроль прочности монолитных конструкций в проектном возрасте?

а) если отпускная или передаточная прочность бетона составила 90% и более значения проектного класса;

б) если прочность бетона в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса;

в) если отпускная прочность бетона и прочность в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса;

г) если передаточная прочность бетона и прочность в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса.

5. Какое количество проб отбирают для определения прочности бетона монолитных конструкций по контрольным образцам, при условии невозможности определения сплошного контроля?

а) не менее 3 от каждой партии конструкций;

б) не менее 4 от каждой партии конструкций;

в) не менее 6 от каждой партии конструкций;

г) не менее 9 от каждой партии конструкций.

6. При подборе состава тяжелого бетона, что обеспечивает заданную прочность бетона?

а) правильное назначение водо-цементного отношения и расхода цемента;

б) правильное назначение водо-цементного отношения и расхода воды;

в) правильное назначение расхода цемента и расхода воды;

г) правильное соотношение мелкого и крупного заполнителя (П/Щ).

7. При подборе состава тяжелого бетона, что обеспечивает заданную подвижность бетонной смеси?

а) правильное назначение водо-цементного отношения;

б) правильное назначение расхода воды;

в) правильное назначение расхода цемента;

г) правильное соотношение мелкого и крупного заполнителя (П/Щ).

8. При подборе состава тяжелого бетона: что на практике означает приведенное уравнение
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а) сумма расходов, кг, компонентов должна обеспечивать получение 1000л бетонной смеси;

б) сумма расходов, м3, компонентов должна обеспечивать получение 1000л бетонной смеси;

в) обеспечивать такое количество цементного теста, которого хватить на обмазку зерен мелкого заполнителя с данной плотностью;

г) обеспечивать получение такого количества цементно-песчанного раствора, которого хватит для обмазки зерен крупного заполнителя с некоторой раздвижкой зерен.

9. При подборе состава тяжелого бетона: что на практике означает приведенное уравнение
[image: image8.wmf].
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а) сумма расходов, кг, компонентов должна обеспечивать получение 1000л бетонной смеси;

б) сумма расходов, м3, компонентов должна обеспечивать получение 1000л бетонной смеси;

в) обеспечивать такое количество цементного теста, которого хватить на обмазку зерен мелкого заполнителя с данной плотностью;

г) обеспечивать получение такого количества цементно-песчанного раствора, которого хватит для обмазки зерен крупного заполнителя с некоторой раздвижкой зерен.

10. При подборе состава тяжелого бетона к чему приведет уменьшение расхода цемента ниже минимального значения?

а) повышению В/Ц, как следствие повышению расслаиваемости бетонной смеси;

б) бетонная смесь не будет обладать необходимой удобоукдаваемостью;

в) повышению расслаиваемости бетонной смеси, увеличению пустотности, снижению прочности;

г) повышению В/Ц, как следствие снижению подвижности бетонной смеси и снижению прочности бетона.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)

1. Какое из требований является обязательным для склада цемента?

а) складирование цемента должно проходить в закрытых емкостях;

б) складирование цемента должно проходить в открытых емкостях для обеспечения проветривания;

в) складирование цемента должно проходить в штабелях;

г) складирование цемента должно проходить в полубункерных емкостях.

2. Какой должен быть запас цемента в тоннах (вместимость склада), при условии мощности предприятия 50 м3 изделий в год?

а) 400 – 600 тонн;

б) 1000 – 1700 тонн;

в) 2000 – 2500 тонн;

г) 2500 – 3500 тонн.

3. Какое из требований является обязательным для склада арматурной стали?

а) арматурная сталь должна хранится в штабелях;

б) арматурная сталь должна хранится в штабелях, сортировка по маркам, классам и диаметрам происходит в соседнем пролете в отсеки;

в) арматурная сталь должна хранится в штабелях, сортировка по маркам, классам и диаметрам происходит в соседнем пролете;

г) арматурная сталь должна хранится в штабелях, рассортированная по маркам, классам и диаметрам.

4. Какие специальные операции необходимы в качестве подготовки цемента при производстве легких бетонов?

а) мокрый домол с водой;

б) обогащение и сортировка;

в) подогрев с помощью паровых регистров;

г) мокрый домол с водой и введением химических добавок.

5. При приготовлении силикатобетонных смесей существует две технологии получения известково-кремнеземистого вяжущего: гидратная и кипелочная. Чем характеризуется гидратная технология?

а) при этой технологии гашеную известь получают готовую с завода-изготовителя;

б) при этой технологии известково-кремнезёмистое вяжущее получают из предварительно гашёной извести;

в) при этой технологии известь предварительно гасят в гидраторах периодического и непрерывного действия;

г) при этой технологии применяют виброперемешивание в смесителях турбулентного действия.

6. Какая из подготовительных операций обязательна при изготовлении ячеисто-бетонной смеси?

а) предварительный домол портландцемента;

б) предварительный сухой домол песка;

в) помол песка в шароых мельницах мокрым способом;

г) домол портландцемента с алюминиевым порошком.

7. Какое из требований является обязательным для склада цемента?

а) складирование цемента должно проходить на закрытом эстакадно-траншейном полубункерном складе;

б) складирование вяжущего следует производить в закрытых ёмкостях, защищённых от попадания атмосферных осадков;

в) складирование цемента должно проходить в открытых емкостях для обеспечения проветривания;

г) склад вяжущего должен располагаться полубункерных емкостях.

8. Какая рекомендуется амплитуда вибрирования при высоте изделия 20см?

а) ≈0,75мм;

б) ≈0,38мм;

в) ≈0,57мм;

г) ≈0,20мм.

9. Формование бетонной смеси с совмещением укладки бетонной смеси и уплотнением под вибрационным действием вибрируемого бункера является каким видом уплотнения бетонной смеси?

а) безвибрационное прессование;

б) вибропрокат;

в) виброштампование;

г) вибропротяжка.

10. Выберете определение, которое соответствует сути термообработки ЖБИ – электрообогрев.

а) это термообработка изделий, которая осуществляется путём пропускания тока через толщину бетона изделий с помощью металлических электродов, помещаемых внутрь или на поверхности изделий;

б) это термообработка изделий, которую производят при помощи вмонтированных в опалубку жёстких электрообогревателей (трубчатых, проволочных, сетчатых, греющих шнуров и т.д.);

в) это нагрев токопроводящих материалов (в том числе и бетонов) путём возбуждения в них электрических токов переменным электромагнитным полем;

г) это термообработка изделий, которую производят при помощи вмонтированных в изделие жёстких электрообогревателей (трубчатых, проволочных, сетчатых, греющих шнуров и т.д.).

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.4)

1. При подборе состава тяжелого бетона к чему приведет уменьшение расхода цемента ниже минимального значения?

а) повышению В/Ц, как следствие повышению расслаиваемости бетонной смеси;

б) бетонная смесь не будет обладать необходимой удобоукдаваемостью;

в) повышению расслаиваемости бетонной смеси, увеличению пустотности, снижению прочности;

г) повышению В/Ц, как следствие снижению подвижности бетонной смеси и снижению прочности бетона.

2. При подборе состава тяжелого бетона от чего зависит минимальный расход цемента, назначаемый нормативными документами?

а) от необходимой консистенции бетонной смеси;

б) от необходимой консистенции бетонной смеси и соотношения П/Щ;

в) от необходимой консистенции бетонной смеси и наибольшей крупности заполнителя;

г) от консистенции бетонной смеси и крупности мелкого заполнителя.

3. При подборе подвижной смеси для изготовления тяжелого бетона, повлияют ли изменения в составе заполнителей на минимальный расход цемента, назначаемый нормативными документами?

а) при замене крупного песка мелким минимально допустимый расход цемента возрастет;

б) при замене крупного песка мелким минимально допустимый расход цемента снизится;

в) при замене щебня с Dнаиб=10мм на щебень Dнаиб=40мм минимально допустимый расход цемента возрастет;

г) при замене щебня с Dнаиб=10мм на щебень Dнаиб=40мм минимально допустимый расход цемента снизится.

4. При подборе состава тяжелого бетона получили расход цемента ниже минимально допустимого?

а) принимаем расход цемента равный минимальному;

б) принимаем расход цемента по расчету;

в) необходимо снизить класс используемого цемента;

г) необходимо ввести микронаполнитель в цемент до достижения расходы равного минимальному.

5. При подборе состава тяжелого бетона получили расход высокомарочного цемента ниже минимально допустимого?

а) принимаем расход цемента равный минимальному;

б) принимаем расход цемента по расчету;

в) необходимо снизить класс используемого цемента;

г) необходимо ввести микронаполнитель в цемент до достижения расходы равного минимальному.

6. Руководствуясь каким условием рассчитывают содержание цеска и щебня при расчете состава тяжелого бетона?

а) из условия получения бетона плотного строения;

б) из условия получения бетона плотного строения и с оптимальным расходом цемента;

в) из условия получения бетона с минимальным расходом цемента и песка;

г) из условия получения бетона плотного строения с минимальным расходом цемента.

7. При подборе состава тяжелого высокопрочного бетона какая смесь песка и щебня считается оптимальной?

а) смесь, обеспечивающая минимальный расход цемента и необходимую подвижность;

б) смесь, обеспечивающая минимальную пустотность;

в) смесь со сниженным расходом песка;

г) смесь со сниженным расходом щебня.

8. При подборе состава тяжелого бетона какое соотношение П/Щ=r обеспечивает подвижность и прочность?

а) оптимальная r, она одна и та же;

б) для подвижности своя величина оптимального r, для обеспечения прочности своя;

в) r никак не влияет на подвижность, а только на прочность бетона;

г) r никак не влияет на прочность, а только обеспечивает подвижность.

9. При подборе состава тяжелого бетона толщина слоя цементного теста на зернах заполнителя (δ (м)) у двух бетонных смесей на различных материалах одинаковая, а какая подвижность этих смесей?

а) подвижность тоже одна и та же;

б) подвижность больше у той смеси, у которой выше расход щебня;

в) подвижность больше у той смеси, в которой удельная поверхность заполнителя выше;

г) подвижность больше у той смеси, у которой ниже пустотность заполнителей.

10. При подборе состава тяжелого бетона: в (1) составе модуль крупности песка Мк=2,2 во (2) модуль крупности Мк=1,5, какой расход цемента у этих составов?

а) у (1) выше расход цемента, чем у (2);

б) у (1) ниже расход цемента, по сравнению со (2);

в) расход цемента не зависит от модуля крупности песка, а только от пустотности щебня;

г) модуль крупности песка не учитывается при расчете состава бетона, следовательно он не влияет на расход цемента.

Седьмой семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)

1. Анализируемый период – это…

а) период времени, за который вычисляют среднее значение текущего коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных на данной линии производства;

б) период времени, за который вычисляют среднее значение коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных за этот период;

в) период времени, за который вычисляют среднее значение коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных на данной линии производства;

г) период времени, за который вычисляют среднее значение текущего коэффициента вариации прочности бетона для партий БСГ или конструкций, изготовленных за этот период.

2. Текущий коэффициент вариации прочности бетона – это…

а) коэффициент вариации прочности бетона в контролируемой партии БСГ или конструкций;

б) среднее значение коэффициента вариации прочности бетона за анализируемый период при контроле по схемам А и В;

в) коэффициент вариации прочности бетона, рассчитываемый как средний для текущей партии и предыдущих проконтролированных партий БСГ или конструкций при контроле по схеме Б;

г) коэффициент вариации прочности бетона в контролируемой партии БСГ или конструкций при контроле по схеме Г.

3. Какие виды нормируемой прочности подлежат контролю при производстве бетонных смесей готовых?

а) прочность в проектном возрасте;

б) отпускная прочность;

в) передаточная прочность;

г) прочность в промежуточном возрасте.

4. В каком случае не производят контроль прочности монолитных конструкций в проектном возрасте?

а) если отпускная или передаточная прочность бетона составила 90% и более значения проектного класса;

б) если прочность бетона в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса;

в) если отпускная прочность бетона и прочность в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса;

г) если передаточная прочность бетона и прочность в промежуточном возрасте составила 90% и более значения проектного класса.

5. Какое количество проб отбирают для определения прочности бетона монолитных конструкций по контрольным образцам, при условии невозможности определения сплошного контроля?

а) не менее 3 от каждой партии конструкций;

б) не менее 4 от каждой партии конструкций;

в) не менее 6 от каждой партии конструкций;

г) не менее 9 от каждой партии конструкций.

6. При подборе состава тяжелого бетона от чего зависит минимальный расход цемента, назначаемый нормативными документами?

а) от необходимой консистенции бетонной смеси;

б) от необходимой консистенции бетонной смеси и соотношения П/Щ;

в) от необходимой консистенции бетонной смеси и наибольшей крупности заполнителя;

г) от консистенции бетонной смеси и крупности мелкого заполнителя.

7. При подборе подвижной смеси для изготовления тяжелого бетона, повлияют ли изменения в составе заполнителей на минимальный расход цемента, назначаемый нормативными документами?

а) при замене крупного песка мелким минимально допустимый расход цемента возрастет;

б) при замене крупного песка мелким минимально допустимый расход цемента снизится;

в) при замене щебня с Dнаиб=10мм на щебень Dнаиб=40мм минимально допустимый расход цемента возрастет;

г) при замене щебня с Dнаиб=10мм на щебень Dнаиб=40мм минимально допустимый расход цемента снизится.

8. При подборе состава тяжелого бетона получили расход цемента ниже минимально допустимого?

а) принимаем расход цемента равный минимальному;

б) принимаем расход цемента по расчету;

в) необходимо снизить класс используемого цемента;

г) необходимо ввести микронаполнитель в цемент до достижения расходы равного минимальному.

9. При подборе состава тяжелого бетона получили расход высокомарочного цемента ниже минимально допустимого?

а) принимаем расход цемента равный минимальному;

б) принимаем расход цемента по расчету;

в) необходимо снизить класс используемого цемента;

г) необходимо ввести микронаполнитель в цемент до достижения расходы равного минимальному.

10. При подборе состава тяжелого бетона какая смесь песка и щебня считается оптимальной?

а) смесь, обеспечивающая минимальный расход цемента и необходимую подвижность;

б) смесь, обеспечивающая минимальную пустотность;

в) смесь со сниженным расходом песка;

г) смесь со сниженным расходом щебня.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)

1. При подборе состава тяжелого высокопрочного бетона какая смесь песка и щебня считается оптимальной?

а) смесь, обеспечивающая минимальный расход цемента и необходимую подвижность;

б) смесь, обеспечивающая минимальную пустотность;

в) смесь со сниженным расходом песка;

г) смесь со сниженным расходом щебня.

2. При подборе состава тяжелого бетона какое соотношение П/Щ=r обеспечивает подвижность и прочность?

а) оптимальная r, она одна и та же;

б) для подвижности своя величина оптимального r, для обеспечения прочности своя;

в) r никак не влияет на подвижность, а только на прочность бетона;

г) r никак не влияет на прочность, а только обеспечивает подвижность.

3. Какое из требований является обязательным для склада цемента?

а) складирование цемента должно проходить в закрытых емкостях;

б) складирование цемента должно проходить в открытых емкостях для обеспечения проветривания;

в) складирование цемента должно проходить в штабелях;

г) складирование цемента должно проходить в полубункерных емкостях.

4. Какой должен быть запас цемента в тоннах (вместимость склада), при условии мощности предприятия 50 м3 изделий в год?

а) 400 – 600 тонн;

б) 1000 – 1700 тонн;

в) 2000 – 2500 тонн;

г) 2500 – 3500 тонн.

5. При подборе состава тяжелого бетона: в (1) составе модуль крупности песка Мк=1,7 во (2) модуль крупности Мк=2,5, какой расход цемента у этих составов?

а) у (1) выше расход цемента, чем у (2);

б) у (1) ниже расход цемента, по сравнению со (2);

в) расход цемента не зависит от модуля крупности песка, а только от пустотности щебня;

г) модуль крупности песка не учитывается при расчете состава бетона, следовательно он не влияет на расход цемента.

6. При подборе состава тяжелого бетона: состав с расходом сухих материалов называется?

а) исходный;

б) полевой;

в) производственный;

г) номинальный.

7. При подборе состава тяжелого бетона: состав с расходом материалов, учитывающий их влажность, называется?

а) лабораторный;

б) полевой;

в) рабочий;

г) номинальный.

8. На сколько суток должен быть запас заполнителя на производстве ЖБИ?

а) не менее 7 – 10 суток;

б) не менее 2 – 3 суток;

в) не менее 15 – 20 суток;

г) не менее 1 суток.

9. Какие мероприятия предусматривают на складах заполнителей предприятий по производству ЖБИ в условиях хранения в зимнее время?

а) подогрев;

б) увлажнение паром;

в) не требуется специальных мероприятий;

г) увлажнение.

10. При подборе состава тяжелого бетона: какое В/Ц рекомендуется для тяжелого бетона с повышенными требованиями по морозостойкости?

а) В/Ц ≥0,4;

б) В/Ц≤0,4;

в) В/Ц≤0,5;

г) В/Ц≥0,5.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.4)

1. При подборе состава тяжелого бетона: какое из утверждений справедливо для коэффициента раздвижки зерен?

а) α в незначительной степени зависит от мелкого заполнителя, а больше зависит от крупности щебня;

б) α в незначительной степени зависит от мелкого заполнителя, а больше зависит от пустотности щебня;

в) в пластичной бетонной смеси α увеличивается с увеличением ЦТ и уменьшается с увеличением крупности песка;

г) в пластичной бетонной смеси α увеличивается с увеличением ЦТ и уменьшается с увеличением крупности щебня.

2. При подборе состава тяжелого бетона: какое из утверждений справедливо для коэффициента раздвижки зерен?

а) α в незначительной степени зависит от крупного заполнителя, а больше зависит от крупности песка;

б) α в незначительной степени зависит от мелкого заполнителя, а больше зависит от пустотности щебня;

в) в пластичной бетонной смеси α уменьшается с увеличением ЦТ и с увеличением крупности песка;

г) в пластичной бетонной смеси α увеличивается с увеличением ЦТ и уменьшается с увеличением крупности щебня.

3. В легких бетонах введение в состав пористого крупного заполнителя приводит?

а) к снижении. водопотребности смеси;

б) к снижению прочности цементного камня;

в) с увеличению расхода песка;

г) к увеличению расхода цемента.

4. Для легких бетонов справедливо утверждение…

а) пористые заполнители уменьшают расход цемента;

б) водопотребность бетонных смесей на пористых заполнителях ниже;

в) бетонные смеси менее подвижны;

г) каждому пористому заполнителю соответствует свой предел прочности.

5. Бетонная смесь имела состав: портландцемент, вода, речной песок, известняковый щебень. Часть речного песка заменили керамзитовым. Как это отразится на свойствах бетонной смеси?

а) увеличит удобоукладываемость;

б) может привести к расслоению бетонной смеси;

в) жесткость смеси снизится;

г) даст хорошее заполнение пустот между зернами крупного заполнителя за счет пористой поверхности.

6. При подборе состава тяжелого бетона от чего зависит минимальный расход цемента, назначаемый нормативными документами?

а) от необходимой консистенции бетонной смеси;

б) от необходимой консистенции бетонной смеси и соотношения П/Щ;

в) от необходимой консистенции бетонной смеси и наибольшей крупности заполнителя;

г) от консистенции бетонной смеси и крупности мелкого заполнителя.

7. При подборе подвижной смеси для изготовления тяжелого бетона, повлияют ли изменения в составе заполнителей на минимальный расход цемента, назначаемый нормативными документами?

а) при замене крупного песка мелким минимально допустимый расход цемента возрастет;

б) при замене крупного песка мелким минимально допустимый расход цемента снизится;

в) при замене щебня с Dнаиб=10мм на щебень Dнаиб=40мм минимально допустимый расход цемента возрастет;

г) при замене щебня с Dнаиб=10мм на щебень Dнаиб=40мм минимально допустимый расход цемента снизится.

8. При подборе состава тяжелого бетона получили расход цемента ниже минимально допустимого?

а) принимаем расход цемента равный минимальному;

б) принимаем расход цемента по расчету;

в) необходимо снизить класс используемого цемента;

г) необходимо ввести микронаполнитель в цемент до достижения расходы равного минимальному.

9. При подборе состава тяжелого бетона получили расход высокомарочного цемента ниже минимально допустимого?

а) принимаем расход цемента равный минимальному;

б) принимаем расход цемента по расчету;

в) необходимо снизить класс используемого цемента;

г) необходимо ввести микронаполнитель в цемент до достижения расходы равного минимальному.

10. При подборе состава тяжелого бетона какая смесь песка и щебня считается оптимальной?

а) смесь, обеспечивающая минимальный расход цемента и необходимую подвижность;

б) смесь, обеспечивающая минимальную пустотность;

в) смесь со сниженным расходом песка;

г) смесь со сниженным расходом щебня.

4. Оценочные средства (оценочные материалы) для защиты курсового проекта по дисциплине

Шестой семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)

1. Какие испытания обязательны при приемке портландцемента на заводе-изготовителе ЖБИ?

2. Как осуществляется приемка песка при производстве микронаполнителя? По каким параметрам?

3. Какие сведения должны содержаться в паспорте на портландцемент?

4. Какие сведения должны содержаться в паспорте на строительный гипс?

5. Как осуществляется (проверка каких параметров) приемка доменного шлака для производства портландцемента?

6. Какие характеристики строительного гипса включает в себя обозначение марки гипса по ГОСТ?

7. Какие характеристики портландцемента включает в себя обозначение марки цемента по ГОСТ?

8. Какие характеристики извести  включает в себя обозначение марки извести по ГОСТ?

9. Какие характеристики портландцемента включает в себя обозначение класса цемента по ГОСТ?

10. Какие характеристики битума включает в себя обозначение марки битума по ГОСТ?

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.2)
1. Как осуществлялся подбор исходных компонентов для производства вашего вида вяжущего?

2. Как осуществлялось назначение запасников для хранения сырьевых компонентов?

3. Какой угол наклона допустим у стенок бункера хранения цемента?

4. Какое оборудование устанавливается на бункера хранения цемента для избежания слеживания?

5. Как производится транспортирование портландцемента из шаровой мельницы на склад готовой продукции?

6. Как осуществлялся подбор дробильного оборудования для помола сырьевых компонентов?

7. До какой фракции необходимо осуществить помол сырьевых компонентов перед загрузкой их в мельницу шаровую?

8. Как оценивается степень помола (тонкость помола) портландцемента?

9. Как оценивается степень помола (тонкость помола) строительного гипса?

10. До какой тонкости помола осушествляется измельчение шлака, входящего в состав портландцемента?

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-9 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-9.4)
1. Как осуществлялся подбор циклонов?

2. Как осуществлялся подбор мелющего оборудования для измельчения ваших компонентов?

3. Как осуществляется назначение стадий дробления исходных компонентов при производстве портландцемента?

4. Как осуществляется расчет добавки в состав портландцемента?

5. Как вводится гидрофобизирующая добавка в состав портландцемента при его производстве?

6. На основании каких нормативных документов осуществляется приемка вашего вида готовой продукции (вяжущего вещества)?

7. На основании кикой литература или технической документации осуществлен подбор мероприятий по охране окружающей среды при производстве вашего вида вяжущего?

8. Какой заполнитель используется при приготовлении высокопрочного бетона?

9. Какой песок используется для изготовления микрокремнезема?

10. Как получить микронаполнитель – микрокарбонат?
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